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A4. Calificacion maxima: 2.5 puntos.
Sabiendo que P(A4) = 0.5, P(A|B) = 0.625y P(AU B) = 0.65, se pide calcular:

a) (1.5 puntos) P(B)y P(AN B).
b) (1 punto) P(A|J[AUB)y P(AN B|AU B).
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Solucion:

A4,

P(ANB)

a) PAIB) = 5
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= P(AN B) = 0.625P(B). Ademas P(AU B) = P(A) + P(B) — P(AnN B), por lo que

0.65 = 0.5+ P(B) — 0.625P(B) = 0.15 = 0.375P(B) = P(B) = 0.4y P(AN B) = 0.625- 0.4 = 0.25.

_ P(AN(AUB)) _P(4) 05 10
b) PAIAVB) = —F5 308 ~ 065 065 13
panBlAvE - FANBIN(AUB) _PANB)_ 025 _ 5

P(AUB) P(AUB) 065 13



B.4. Calificacion maxima: 2.5 puntos.
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El 65% de los universitarios de 18 anos que intentan superar el examen practico de conducir lo consigue a la
primera. Se escogen al azar 10 universitarios de 18 afos que ya han superado el examen practico de conducir.

Se pide:

a) (0.75 puntos) Calcular la probabilidad de que exactamente 3 de ellos necesitaran mas de un intento para
superar el examen practico de conducir.

b) (0.75 puntos) Calcular la probabilidad de que alguno de ellos haya necesitado mas de un intento para
superar el examen practico de conducir.

¢) (1 punto) Aproximando por una distribucion normal, determinar la probabilidad de que, dados 60 de estos

universitarios, como minimo la mitad superase el examen practico de conducir a la primera.

DISTRIBUCION NORMAL

Ejemplo: si Z tiene distribucién N(0, 1), P(Z < 0,45) = 0,6736.
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Solucion:

B.4.
a) X = “nlmero de universitarios, de entre 10, que aprueban a la primera el examen practico del carnet de conducir” ~
B(10;0.65).
10
PX=17)= ( - )0.657 (1 -0.65)3 ~ 0.252.
b) 1 - P(X =10)=1—-0.65' ~ 0.987.

c¢) Tenemos que p = 0.65, ¢ = 0.35y n = 60. SeaY ~ B(60;0.65). Y se puede aproximar por Y’ ~ N (np; \/npq) =
N(39;3.69),

P(Y 2 30)~ P(Y' >29.5) = P(Z > —2.57) = P(Z < 2.57) = 0.9949.



